
НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ
«КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ

ІМЕНІ ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО»

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ
ВИДАВНИЧО-ПОЛІГРАФІЧНИЙ ІНСТИТУТ

ГО «НАУКОВО-ТЕХНІЧНЕ ОБ’ЄДНАННЯ 
ПОЛІГРАФІСТІВ»

210-річчю Тараса Шевченка
70-річчю НН ВПІ
Героям України
присвячується

ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ

24-Ї МІЖНАРОДНОЇ 
НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

СТУДЕНТІВ І АСПІРАНТІВ
«ДРУКАРСТВО МОЛОДЕ»

КИЇВ
2024



Організаційний комітет

Голова — Петро Киричок, д-р техн. наук, проф., 
директор НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського
Тетяна Киричок — д-р техн. наук, проф.,

зав. кафедри ТПВ, НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського
Володимир Олійник — канд. техн. наук, доц.

Світлана Оляніна — д-р мистецтвознав., проф., 
зав. кафедри графіки НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського

Олександр Палюх — д-р техн. наук, проф., 
в. о. зав. кафедри репрографії НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського

Тетяна Роїк, — д-р техн. наук, проф., НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського
Ольга Тріщук — д-р наук із соц. ком., проф., зав. кафедри 

видавничої справи і редагування НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського
Олег Білецький — начальник навчально-організаційного 

управління, КПІ ім. Ігоря Сікорського
Георгій Васильєв — Голова Ради молодих вчених, 

д-р техн. наук, доц., КПІ ім. Ігоря Сікорського
Світлана Гавенко — д-р техн. наук, проф., 

зав. кафедри, ІПМТ НУ «Львівська політехніка»
Георгій Петріашвілі — д-р техн. наук, проф., 

директор Інституту Поліграфії Варшавської політехніки
Іван Регей — д-р техн. наук, проф., зав. кафедри, 

ІПМТ НУ «Львівська політехніка»
Жанна Дейнеко — канд. техн. наук, доц., зав. кафедри,

Харківський національний університет радіоелектроніки
Олександр Дуболазов — д-р фіз.-мат. наук, проф., 

Чернівецький національний університет
Георгій Петріашвілі — д-р техн. наук, проф., 

директор Інституту Поліграфії Варшавської політехніки
Світлана Хаджинова — канд. техн. наук, доц., 

Centre of Papermaking and Printing, Lodz University of Technology

Секретаріат:
Оксана Зоренко — голова, канд. техн. наук, доц.

Василь Скиба — вчений секретар, канд. техн. наук, доц.
Софія Бударіна

Навчально-науковий видавничо-поліграфічний інститут 
КПІ ім. Ігоря Сікорського,

тел. 380 (44) 204-83-61, 204-84-23, 
електронна адреса: druk.molode.vpi.kpi.ua@gmail.com

сайт: http://dm-conf.vpi.kpi.ua/

Видання здійснено за сприяння та спонсорської допомоги 
Громадської організації «Науково-технічне об’єднання 

поліграфістів»



3

Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Цьогоріч 24-а Міжнародна науково-технічна конференція 
студентів і аспірантів «Друкарство молоде» присвячена ви-
значним ювілеям культурного і освітнього надбання України — 
210-й річниці від дня народження українського Генія, Пророка, 
Кобзаря — Тараса Григоровича Шевченка та 70-й річниці ство-
рення нині Навчально-наукового видавничо-поліграфічного 
інституту (НН ВПІ) КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Поетична спадщина Тараса Шевченка містить понад 240 
творів, а живописна — близько 1200 робіт (олійних картин, ак-
варелей, сепій, офортів, малюнків). Тарас Григорович є одним 
з визначних професіоналів та майстрів українського друкарства — 
академіком гравюри — основоположником новітнього гравію-
вального мистецтва у Східній Європі. Серед авторських технік 
образотворчого мистецтва Тараса Шевченка захоплював офорт, 
але також ним виконано значна кількість книжкової графіки техні-
ками літографії, сталериту, мідьориту, гальванопластикою.

НН ВПІ вже сьому декаду плекає славні традиції виховання 
майбутньої зміни українських видавців і поліграфістів! Серед 
визначальних дат: 1954 р. заснування; 1957 р. переведення до 
Українського Поліграфічного Інституту (УПІ) ім. І. Федорова як 
заочний факультет, а згодом як вечірній; 1989 р. входження до 
складу Національного технічного університету України «Київ-
ський політехнічний інститут»; 2004 р. на засіданні вченої ради 
НТУУ «КПІ» прийняття рішення про створення Видавничо-полі-
графічного інституту. Професіоналізм і досвід професорсько-
викладацького колективу НН ВПІдозволяє продовжувати по-
шук і реалізацію актуальних прикладних галузевих проблем, їх 
наукового обґрунтування і вирішення у виді науково-дослідної 
тематики у співпраці з молодими науковцями, що забезпечує 
інтенсивний розвиток видавничо-поліграфічного комплексу 
України, навіть в умовах російсько-української війни.

Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 
молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра в Пе-
ремогу України над російським агресором спонукає до нових на-
укових звершень! Дякуємо ЗСУ за можливість творити українську 
науку!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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ПРОГРАМНА РЕАЛІЗАЦІЯ РУШІЯ БАЛАНСУВАННЯ 
РОБОЧИХ ПОТОКІВ ОПЕРАТИВНОЇ ПОЛІГРАФІЇ

Обґрунтовано використання фреймворка .NET при про-
єктуванні застосунків для управління робочими потоками 
оперативної поліграфії. Побудована структура і приклад-
ний інтерфейс програмного рушія забезпечує гнучку адап-
тацію до змін виробничих умов.

Ключові слова: оперативна поліграфія; робочі потоки; 
фреймворк .NET; мікросервіси.

Grounded use of the .NET framework when designing 
applications for managing of operational printing workflows. 
The built structure and application interface of the software 
engine ensures flexible adaptation to changes in production 
conditions.

Keywords: operational printing; workflows; .NET framework; 
microservices.

Проєктування сучасних застосунків для управління 
робочими потоками оперативної поліграфії [1] потребує 
розгортання розподіленої системи обчислень для авто-
матизованого моніторингу та оптимізації роботи промис-
лового обладнання у режимі реального часу [2]. Програм-
на реалізація такої системи ґрунтується на потужному та 
надійному фреймворку .NET, який гарантує ефективність 
та високий рівень мікросервісів. 

Кожен адаптований мікросервіс має оригінальну структуру 
(рис. 1): Sample.API — папка з API логікою; Sample.Job — пап-
ка з логікою бекенд частини; DockerCompose файли застосо-
вуються для налагодження програми на локальному докері. 
Nuget.config — файл для відновлення NuGets на CI/CD. 
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API містить наступні папки (рис. 2): Controllers — 
для зберігання всіх контролерів для поточного API; 
Dto — для зберігання класів DTO (простих об’єктів пе-
редачі даних); ErrorCodes — для зберігання всіх кодів 
помилок, які використовуються в поточному проекті; 
Handlers — для зберігання всіх обробників, які вико-
ристовуються з контролерів; Mappings — для зберіган-
ня класів конфігурації AutoMapper; Models — для збе-
рігання моделей запитів/відповідей, використовується 
обробниками та контролерами. Services — папка для 
зберігання всієї логіки, необхідної для інтеграції з яко-
юсь третьою стороною або з іншими службами інтегра-
ції, Dal — для зберігання логіки DataAccess (Repositories, 
DbContexts, Entities).

Таким чином, використання .NET надало значний сту-
пінь вільності у виборі операційних систем, що полегшує 

Рис 1. Структура мікросервіса (на прикладі Sample.Service)
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розгортання та підтримку проєктованого рушія балансу-
вання робочих потоків оперативної поліграфії на різних 
платформах. Інтегрування Entity Framework Core спрощує 
взаємодію з корпоративною базою даних, забезпечуючи 
високу продуктивність та гнучку розширюваність. Це до-
зволить системі ефективно масштабуватися та адаптува-
тися до зростаючих потреб оперативної поліграфії та роз-
ширити структуру наскрізного самокерованого цифрового 
контейнера. Використання JSON для обміну даними за-
безпечує можливість інтеграції з іншими індустріальними 
сервісами, надаючи підтримку сучасних стандартів обміну 

Прикладний інтерфейс мікросервіса
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даними. Система аутентифікації та авторизації, інтегро-
вана через .NET Identity підвищує рівень безпеки до про-
єктованого сервісу, забезпечуючи захист конфіденційної 
інформації замовників. 

На базі розгорнутого стека рішень реалізовано архі-
тектуру системи моніторингу поліграфічного обладнання, 
придатну для провадження централізованого контролю. 
Представлений проєкт є корисним са́ме для малої полі-
графії з її обмеженими ресурсами при супервайзингу та 
адмініструванні виробничих систем, а також при розгор-
танні корпоративних платформ електронної комерції з ві-
зуалізацією життєвого циклу замовлення.
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